

今日德州

热线

“又一村”杯 读者热线大赛 2600000

重奖重要新闻线索,奖金50-1000元(以见报为准)

突发事、稀奇事、感人事、新鲜事

请告诉我们……

婚宴上喝出一罐变质花生奶

岳母为此一气之下带着女儿回了老家,婚礼也泡了汤

本报5月1日讯(记者 王衍) 结婚本是件高兴的事,平原县王果铺的刘先生却高兴不起来。他为婚宴准备的两箱银鹭花生牛奶出现质量问题,把岳母气回了老家,婚礼泡了汤。

刘先生告诉记者,他和爱人都在济南工作,两人定于4月30日在他的老家平原结婚。结婚当天,在村里的商店里买了两箱罐装的银鹭花生牛奶,罐底标注的生产日期为2011年9月18日,保质期到2013年3月17日。婚宴上刘先生打开了一罐花生牛奶给岳母,可岳母喝了一口就吐了出来,说都臭了。一气之下,岳母带着女儿回了淄博老家,婚礼也就泡汤了。除岳母喝的那一罐出现问题外,

山东鑫大公律师事务所的刘山陵律师告诉记者,根据《食品安全法》假一赔十的规定,商家赔偿一箱的产品是合理的,除赔偿外,商家还应进行赔礼道歉。

▶罐底标注的生产日期为2011年9月18日,保质期到2013年3月17日。



4月29日下午4时许,一辆满载纸箱制品的大货车在太阳谷与东方红路交汇处侧翻。据目击者称,这辆车是由北向东拐弯行驶时发生的侧翻。

本报记者 马瑛 摄

有人觉得是消遣有人认为是噪音

老人唱京剧社区遭非议

本报5月1日讯(记者 常学艺 实习生 李榕 王明婧) 近日,市民赵先生向本报反映,德州建新街南龙社区老年人文体活动室,有一群京剧爱好者演唱京剧的声响较大,使附近居民的日常生活受到严重影响。

家住天宝嘉园的刘女士反映,老人们每天早上8点-11点,周一、三、六晚上7点-10点聚集到天宝嘉园对面的南龙社区老年人文体活动室,自发进行京剧演唱活动。由于活动室与天宝嘉园距离较近,演唱的声响成了影响小区居民休息的噪音。

天宝嘉园的居民李女士介绍说,自家房子离活动室比较近,一家人每天都要忍受噪音的影响。她2岁的儿子常因噪音干扰无法入睡,读小学的女儿晚上写作业也受影响。“白天还好些,都出去工作了,即使有噪音也影响不大,尤其晚上,夜深人静,有一点声音都听得清楚,更何况声响还那么大呢?”李女士说,之前也跟南龙社区委员会反映过,希望社区委员会能够跟老人们协商,调整活动的时间和乐器的音量,减少噪音。

虽然深受噪音影响,但不少居民仍对老人们的

演唱活动表示理解。家住B5栋的居民王女士认为,老人聚在一起唱京剧是一个好事情,老有所乐又陶冶情操,但如果真影响到其他居民,就不太好,“年轻人上班、上学也不容易,成天生活在嘈杂的环境中,确实很影响心情和休息。”

居民程女士介绍说,天宝嘉园小区和南龙小区居住的老年人很多,但周围供老年人活动的场地几乎没有。老人们起先都是在各个公园活动,空地面积狭小,且没有休息场地,受天气影响大,遇到刮风下雨等恶劣气候,老人们

只能待在家里。

活动室的京剧爱好者王女士说,京剧社团已经成立10多年了,之前一直以流动的形式在大街小巷表演,最近几年来到建新街。王女士说,目前活动室有几十个成员,大部分是老年人,最大的已经92岁了。

南龙社区居委会韩主任介绍说,为了方便京剧爱好者,委员会在2007年创办老年人文体活动室,最近一段时间才在晚上活动。有居民向他们反映过扰民的情况,也拨打过市民热线,他们已经取消京剧活动室晚上的活动时间。

为给儿子破财消灾 一妇女被骗四万元



任女士在监控录像中找到骗自己的那辆车。

本报5月1日讯(记者 常学艺 通讯员 刘悟来) 近日,平原县开发区的任女士出门修车时,被一伙人迷惑,说她的儿子不久会经历车祸性命不保,任女士为了破财免灾上当,被骗走4万元现金。

近日,家住平原县开发区50多岁的任女士,出门修的电动车时被一位操着外地口音的中年妇女拦住问路,这名妇女向任女士打听附近是否有个老中医专门治疗各种疑难杂症,任女士称不知道时,旁边走来另一中年妇女,说知道这个老中医在哪里,可以给他们带路。问路的妇女说,她的女儿偏瘫在床不能自理,听说此处有一神仙老中医专门给人治疑难杂症消灾解难,她希望请老中医给孩子看病。

“问路的人一把抓着我的胳膊让我带她说,说当地能帮忙说个好话,可以少收点钱。”任女士说,当时心一软,就跟着带路的人进了平原棉麻公司的一个家属院,在院子里遇见了一个中年男子,称神仙老中医是他的爷爷,他爷爷正在给菩萨上香磕头不能打扰。

据任女士回忆说,当时自称老中医孙子的男子说自己受爷爷的亲传,“他猜中我有个儿子,并说不久后会发生一场车祸,我儿子会性命不保。我一直记者联系到平原县公安局刑警队,负责人盛彬警官讲,根据调查情况,任女士被人始终抓着左臂,不排除不经意间被这伙人做手脚的可能性。棉麻公司家属院根本没有这样一个老中医,据附近群众辨认相关监控录像,该团伙并非当地居民,应属于流窜作案。作案嫌疑人所乘坐的车辆系黑色豪华版的帕萨特,其所悬挂的牌照也是副假牌照。



追尾

5月1日中午,新河西路一辆轻卡车追尾,撞上路边一辆正等待卸油的油罐车,轻卡车的驾驶员被困在车内,在德州消防官兵的救助下才脱身。

本报记者 马瑛 摄